



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΝΑΥΠΛΙΕΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ**

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ταχ. Δ/ση : Βας. Κων/νου 34
Ταχ.Κώδικας: 21100
Πληροφορίες: Κατ.Χρηστάκου, Μαρ.Σταμάτη
Τηλέφωνο : 2752360922
Φαξ: 2752360966
Email: xristakouk@1444.syzefxis.gov.gr

Ναύπλιο, 27-04-2018

Αριθμ. Πρωτ.: 6814

ΠΡΟΣ : κ.κ. Δήμαρχο και μέλη του
Δημοτικού Συμβουλίου

ΚΟΙΝ: 1. Προέδρους Δημοτικών και
Τοπικών Κοινοτήτων

2. ΝΠΔΔ «ΔΟΠΠΑΤ»
3. ΝΠΔΔ « ΔΗΜ.ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ
ΝΑΥΠΛΙΟΥ»

Παρακαλείσθε, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010, να προσέλθετε στις **3 Μαΐου 2018** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα **19:00** στην αίθουσα πολλαπλών χρήσεων της Περιφερειακής Ενότητας Αργολίδας, σε **τακτική** συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, συγκαλούμενου να αποφασίσει για τα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 1ο	Περί αιτήματος για διόρθωση των ορίων μεταξύ των περιοχών « 6» και «6 ^α » της Ζ.Ο.Ε Αργολίδας.
ΘΕΜΑ 2ο	Περί έγκρισης της αρ. 22/2018 απόφασης του ΔΣ του νπδδ ΔΟΠΠΑΤ που αφορά τον απολογισμό οικονομικών έτους 2017.
ΘΕΜΑ 3ο	Περί έγκρισης της αρ. 67/2018 απόφαση του ΔΣ του νπδδ « Δημ.Λιμενικό Ταμείο Ναυπλίου » που αφορά 2 ^η τροποποίηση π/υ.
ΘΕΜΑ 4ο	Περί έγκρισης συνδιοργάνωσης του 14 ^{ου} Σεμιναρίου Διεθνούς Δικαίου και της Διεθνούς Διάσκεψης στο Ναύπλιο και διάθεσης σχετικής πίστωσης
ΘΕΜΑ 5ο	Περί ανάκλησης των αρ. 54/2018 ΑΔΣ , 53/2018 ΑΔΣ και 101/2018 ΑΔΣ.
ΘΕΜΑ 6ο	Περί έγκρισης τροποποίησης τεχνικού προγράμματος.
ΘΕΜΑ 7ο	Περί έγκρισης τροποποίησης προϋπολογισμού.
ΘΕΜΑ 8ο	Περί έγκρισης συνδιοργάνωσης εκδηλώσεων με αφορμή την παγκόσμια ημέρα της ΝΥΧΤΑΣ ΜΟΥΣΕΙΩΝ και διάθεσης σχετικής πίστωσης.
ΘΕΜΑ 9ο	Περί έγκρισης της μετάβασης του ορισθέντος εκπροσώπου σε σεμινάριο στις Βρυξέλλες για την εκπροσώπηση του ΚΕΝΤΡΟΥ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ EUROPE DIRECT Δήμου Ναυπλιέων και την έγκριση της κάλυψης των απαιτούμενων δαπανών .
ΘΕΜΑ 10ο	Περί έγκρισης της μελέτης και εκτέλεσης του έργου « <i>Ασφαλτοστρώσεις δημοτικών οδών στη ΔΕ Ναυπλίου</i> » και καθορισμός τρόπου εκτέλεσής του.
ΘΕΜΑ 11ο	Περί έγκρισης της μελέτης και εκτέλεσης του έργου « <i>Ασφαλτοστρώσεις δημοτικών οδών στη ΔΕ Ασίνης</i> » και καθορισμός τρόπου εκτέλεσής του.

ΘΕΜΑ 12ο	Περί έγκρισης της μελέτης και εκτέλεσης του έργου « Ασφαλτοστρώσεις δημοτικών οδών στη ΔΕ Νέας Τίρυνθας » και καθορισμός τρόπου εκτέλεσής του.
ΘΕΜΑ 13ο	Περί έγκρισης της μελέτης και εκτέλεσης του έργου « Ασφαλτοστρώσεις δημοτικών οδών στη ΔΕ Μιδέας » και καθορισμός τρόπου εκτέλεσής του.
ΘΕΜΑ 14ο	Περί έγκρισης της μελέτης και εκτέλεσης του έργου « Κατασκευή τεχνικών έργων Δήμου Ναυπλιέων » και καθορισμός τρόπου εκτέλεσής του.
ΘΕΜΑ 15ο	Περί έγκρισης της μελέτης και εκτέλεσης του έργου « Τσιμεντοστρώσεις δημ.οδών Δήμου Ναυπλιέων » και καθορισμός τρόπου εκτέλεσής του.
ΘΕΜΑ 16ο	Περί έγκρισης της μελέτης και εκτέλεσης του έργου « Επούλωση λάκκων Δήμου Ναυπλιέων » και καθορισμός τρόπου εκτέλεσής του
ΘΕΜΑ 17ο	Περί εγκρίσεως διοργάνωσης ιεράς πανηγύρεως του δημοτικού ναού Αγ.Ιωάννη Θεολόγου και διάθεση σχετική πίστωσης .
ΘΕΜΑ 18ο	Περί έγκρισης εκτέλεσης της εργασίας « Συντήρηση –αποκατάσταση βλαβών σιντριβανιών Δήμου Ναυπλιέων ».
ΘΕΜΑ 19ο	Περί έγκρισης εκτέλεσης της εργασίας « Καθορισμός –διαμόρφωση κοινόχρηστων χώρων ».
ΘΕΜΑ 20ο	Περί έγκρισης συνδιοργάνωσης της καθιερωμένης γιορτής της Αγκινάρας και διάθεσης σχετικής πίστωσης.
ΘΕΜΑ 21ο	Περί έγκρισης της αρ. 12/2018 μελέτης και εκτέλεσης της υπηρεσίας « κατεδάφιση επικίνδυνων τμημάτων οικοδομής 9^{ης} παρόδου Παλαμηδίου ».
ΘΕΜΑ 22ο	Περί έγκρισης του 3 ^{ου} ΑΠΕ του έργου « Επισκευές –ανακατασκευές πεζοδρομίων ».
ΘΕΜΑ 23ο	Περί έγκρισης συνδιοργάνωσης παρουσίασης βιβλίου με τίτλο « Ο άνθρωπος που έχασε το είδωλό του » και διάθεσης σχετικής πίστωσης.
ΘΕΜΑ 24ο	Περί έγκρισης του 2 ^{ου} ΑΠΕ του έργου « Εγκατάσταση σήμανσης ελέγχου κυκλοφορίας στην οδό Αμαλίας » .
ΘΕΜΑ 25ο	Περί αποδοχής της απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της ΕΤΑΔ Α.Ε .
ΘΕΜΑ 26ο	Περί έγκρισης συνδιοργάνωσης της εκδήλωσης « ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΕΙΑ 2018 » και έγκρισης σχετικής πίστωσης.
ΘΕΜΑ 27ο	Περί έγκρισης εισόδου- εξόδου σε γήπεδο εκτός σχεδίου φερόμενης ιδιοκτησίας Ελένης Ροζανή.
ΘΕΜΑ 28ο	Περί ανάκλησης της αρ. 290/2016 Α.ΔΣ.
ΘΕΜΑ 29ο	Περί έγκρισης διοργάνωσης διήμερων μουσικών εκδηλώσεων αφιερωμένων στη μνήμη του μαέστρου <i>Βασιλείου Χαραμή</i> και διάθεσης σχετικής πίστωσης
ΘΕΜΑ 30ο	Περί συγκρότησης επιτροπής παραλαβής υπηρεσιών συντηρήσεων, επισκευών αυτοκινήτων –οχημάτων –μηχανημάτων και λοιπού εν γένει μηχανολογικού εξοπλισμού .
ΘΕΜΑ 31ο	Περί έγκρισης πρωτοκόλλων οριστικής παραλαβής γενικών υπηρεσιών

Ο Πρόεδρος του Δημ.Συμβουλίου

Μπούκουρης Παναγιώτης

Ε.Α.:

- 1. Δ/νση Διοικητικών Υπηρεσιών**
- 2. Δ/νση Οικονομικών Υπηρεσιών**
- 3. Δ/νση Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης και Κοινωνικής Προστασίας**
- 4. Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών**
- 5. Δ/νση Καθαριότητας, Περιβάλλοντος και Πρασίνου**
- 6. Διεύθυνσης Πολεοδομίας και Ποιότητας Ζωής**
- 7. Δ/νση Προγραμματισμού, Οργάνωσης και Πληροφορικής**